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Tryckfel (första eller andra tryckningen) 
Sida Var Står Skall stå 
92 Diagram Diagrammet ska ändras. Både ordet Karlstad och talet 30 ska flyttas ner ett steg. 

Den högra delen av linjen ska börja stiga en ruta tidigare (dvs kl. 11.15) men 
sluta i nuvarande punkt (dvs Karlstad kl. 13.00). 

133 Exempel 2 2 22,5 62a = +  
2 2 22,5 6a = +  

150 Uppg 4006 Vi har funktionen g(x)… Vi har funktionen f(x)… 
190 Uppg 4111, 

rad2 
….nollställe x = 2. Vilket… ….nollställe x = 20. Vilket… 

Facit 
236 Uppg 2011c 15 timmar 15 minuter 
242 Uppg 3024 cm2 m2 
 
 
 


